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FOTO: Matija Vuica: Nosim cipele s 
brilijantima

Naša pjevačica otvorila nam je vrata svog 
doma i pokazala nam zavidnu koleciju cipela 
koje skuplja još od svoje najranije mladosti.

. 



Matijino obućarsko blago

Kako smo se nakratko odmorili i uz fino piće malo 
‘pročakulali’ došlo je vrijeme da otkrijemo nove 
detalje iz života Matije Vuice, pa su na red tako 
došle njene cipele. Pjevačica i dizajnerica 
spremno je otvorila svoj ormar u kojem čuva ovo 
neprocjenjivo žensko blago i imali smo što vidjeti. 

Desetke cipela raznih oblika i boja koje Matija 
skuplja od svoje mladosti. Tu su bile ‘Disco’ i 
‘Hipy’ platforme sa šljokicama i cvjetnim 
‘printevima’, štikle za zakovicama te elegantne 
satenske stiletosice. Njen ormar sa cipelama 

zaista je modni presjek druge polovice 
dvadesetog stoljeća, na što se Matija 
iznimno ponosi i svaka žena bi  ‘ubila’ da 
ima takvu zbirku.

- Skoro sve ove cipele kupila sam u 
Londonu, kojeg jednostavno obožavam, i 
nisu neke skupocjene marke. Tako im niti 
cijena nije bila velika. Ove cipele su mi 

iznimno drage – kazala nam je Matija dok nam je ponosno pokazivala svoje blago.

Matija nam je posebno izdvojila drvene sandale na platformu s krznom koje je stalno nosila i 
moramo priznati kako su i  nama odmah zapele za oko. No, tu ovoj maloj izložbi nije bio kraj i 
na naše iznenađenje, Matija nam je otkrila kako ima još jedan ormar s cipelama. 

Nakon što ga je otvorila, odmah nam je bilo jasno kako su ove cipele koje nam je pokazala 
ipak malo skuplje i kreacije su poznatih dizajnera. Tako nam se pohvalila i s dvama 
Louboutinkama, iz kakvih se Viktoria Beckham ne skida, no i jedan par cipela koje su 
unikatne i koštaju kao ‘suho zlato’.

I louboutinke su u njenom ormaru

- Ove cipele su posebne jer na sebi imaju prave brilijante i unikatne su. Njih sam dobila na 
poklon od jedne osobe, no ne želim vam otkriti od koga – kazala nam je Matija pomalo 
tajnovito.
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Kako je Matija nastavila pokazivati cipele, tako je njen Jure samo gledao sa smješkom kako 
njegova draga uživa u svome blagu, no bio je jedan par koji pak niti on nije vidio. Matija 
Vuica ne bi bila prava trendseterica da u svom ormaru nema cipele koje nikad nije niti obula, 
ali ih je kupila jer su joj lijepe, pa neka se nađu za svaki slučaj. 

Skoro sve ove cipele kupila sam u Londonu, kojeg jednostavno obožavam, i nisu neke 
skupocjene marke. Tako im niti cijena nije bila velika. Ove cipele su mi iznimno drage 

Matija Vuica

Kako su sve ove cipele na zaista vrtoglavu visoku petu, zanimalo nas je ima li Matija 
problema sa stopalima zbog njih i je li joj nošenje istih bolno. Odgovorila nam je kako nema 
problema s visokim petama, a što se tiče deformacije stopala, kakve ima Vicky Beckham, 
misli da je to genetski. Matija Vuica naravno s tim nema problema. 

Otkrili smo i kakve su shopping navike Matije Vuice, barem što se tiče cipela.

- Ne zadajem si neki budžet za shopping, već kad vidim da mi se nešto sviđa, ja to kupim – 
izjavila nam je Matija.

No, dodala je kako ima problema s kupovinom obuće jer ima mala stopala, broj 35, a rijetko 
se mogu naći cipele u toj veličini. Kako bi doskočila ovom problemu, ponekad zna kupiti i broj 
veći ako joj se cipele iznimno sviđaju.

Matija je sve te cipele morala vratiti na svoje mjesto, pa smo je ostavili na miru kako bi to 
učinila u što kraćem roku, a za sutra pripremamo vam novo iznenađenje iz njenog doma.
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